

ISTITUTO COMPRENSIVO ALBERTO MARVELLI SCUOLA DELL'INFANZIA - PRIMARIA - SECONDARIA DI 1º GRADO

Via Covignano, 238 - 47923 RIMINI Cod. Mecc. RNIC80600R - Tel. e Fax 0541 - 787891 / 784672

E-mail: rnic80600r@istruzione.it -Pec: rnic80600r@pec.istruzione.it. Cod. Fisc. 91069350402

Sito web: https://www.icmarvelli.edu.it/

Prot. n.vedasi segnatura

COMUNICAZIONE N.79

Rimini, 04/11/2019

- AI GENITORI SCUOLA PRIMARIA SANTA CRISTINA
- AI DOCENTI SCUOLA PRIMARIA SANTA CRISTINA
e, p.c., - AL PERSONALE ATA Scuola SANTA CRISTINA

OGGETTO: Incontri scuola-famiglia - Scuola primaria SANTA CRISTINA

Si comunica che le docenti della Scuola **SANTA CRISTINA** riceveranno i genitori degli alunni per i colloqui individuali e/o per le assemblee di classe con il calendario di seguito riportato.

GIOVEDI' 14/11/2019

TUTTE LE CLASSI

DALLE ORE 14,30 ALLE ORE 16,30

Cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Chiara Balena firmato digitalmente